



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

2025届毕业生求职创业补贴申领9月1日开始

一次性补贴1500元/人

本报讯(通讯员 相杰 记者 杨晓莉)昨日,记者从市人社部门获悉,2025届毕业生求职创业补贴申领工作将于9月1日正式开始,截止日期为2024年9月30日,补贴标准:一次性1500元/人。

据了解,此次求职创业补贴的对象是,有就业创业意愿的高校(含民办高校、

独立学院)、中等职业学校、技工院校和特殊教育院校职业教育类的2025届毕业生,且具有以下情形之一:城乡低保家庭毕业生;残疾毕业生;已经获得国家助学贷款(含生源地助学贷款)毕业生;建档立卡低收入农户家庭(含建档立卡低收入残疾人农户家庭)毕业生;建档立卡贫困家

庭(含建档立卡贫困残疾人家庭)毕业生;特困人员毕业生。补贴标准为每人1500元。

符合条件的2025届毕业生可直接登录“江苏省人社厅网上办事服务大厅”网站或“江苏智慧人社”APP申请求职创业补贴,并在系统上传所需材料。

本报讯(记者 孔令玲)近日,扬州市旅游推广中心推出研学“趣”扬州品牌,共推出运河主题、诗词主题、非遗主题、文博主题、工业主题等五大主题10条精品研学线路,其中,我市一条线路入选文博主题研学线路。

我市入选的线路为“文博扬州·邮韵荷风”,包含了镇国寺、高邮明清运河故道、南门大街、孟城驿、中国集邮家博物馆等景点,不仅覆盖了高邮的自然生态和历史,也充分展示了高邮邮驿文化。研学线路共一天,紧凑的行程内容丰富、形式多样,紧扣研学主题为学生群体提供丰富体验,从“读万卷书”到“行万里路”,研学游极大地丰富了学生的暑期生活。

据了解,这个暑期,我市面向全国在校大、中、小学生实行散客日间免费入园政策。同时,市农文旅集团在部分景区场馆推出手工拓印等传统非遗手工制作体验活动,让旅程更加富有文化体验性和高邮地方特色。

扬州推出研学“趣”扬州品牌
我市一条线路入选



日前,市残联组织城南新区残联、城南新区卫生服务中心开展残疾预防宣传和义诊活动。活动中,志愿者们为残疾人朋友和居民免费提供血压测量义诊服务以及康复训练。

王爱华 晓莉
摄影报道

格式条款太“霸道”,立案查处!

本报讯(通讯员 王雪 记者 文正)近日,市场监管局收到群众投诉,称其在拍摄儿童摄影时签订的套餐协议中存在不同形式侵犯消费者合法权益的“霸王条款”。

接到投诉后,执法人员第一时间赶赴该摄影店,对投诉人所提及的协议进行了细致核查。现场发现协议的右下角写明“所付金额不得以任何理由退款”,该摄影店所有套餐协议的右下角均含有上述“不得退款”的强制性规定。该摄影店的行为违反了《合同行政监督管理办法》中关于禁止利用格式条款排除消费者合法权益的规定,市场监管局责令该摄影店立即整改,删除违规条款,并对其进行立案查处。

市场监管局提醒广大消费者,正规的合同应做到条款内容明确、详细、具备可操作性,清晰界定双方的权利义务和违约责任。在签订合同时,要认真看清楚是否存在损害自身利益的格式条款,依法保障自身合法权益。同时,保留好合同原件和相关票据,当自身合法权益受到侵害时,可拨打12315消费者投诉举报电话进行维权。

界首镇:用活红色资源 传承红色基因

本报讯(通讯员 程冬琪 记者 郭萌)“党建理论学习、村集体经济项目观摩、走访集中区重点企业、入户帮扶困难家庭……‘一涵学堂’内容丰富、形式多样,使我们受益良多。”近日,为期四个月的界首镇“一涵学堂”年轻干部培训班落下帷幕,多名优秀学员上台分享心得体会。这是界首镇用活红色资源,传承红色基因,凝

聚奋进力量的缩影。据了解,“一涵学堂”以华中雪枫大学政治部主任邱一涵命名。今年四月,界首镇召集全镇所有“90后”年轻干部,举办“一涵学堂”年轻干部培训班,坚持课堂教学与现场演练相结合,系统学习与专题训练相结合,通过开展微分享、研讨交流、演讲比赛、现场教学等多

种形式培训,为年轻干部扣好“第一粒扣子”。

为了发挥红色教育基地示范引领作用,使之成为教育人、激励人、塑造人的“生动教材”,界首镇打造党纪学习“红色教育路线”,将镇区内华中雪枫大学、邱一涵事迹陈列室、寡妇圩死难同胞纪念馆等红色阵地串点成线,建设“实境课堂”,借助体验式教学真正把红色资源融入党纪学习教育的“主阵地”中,不断增强红色教育的表现力、传播力、影响力。

公开庭审进校园 以案释法护成长

□ 通讯员 邮法宣



为增强青少年法治意识,有效预防未成年人违法犯罪,8月26日下午,高邮法院巡回审判庭庭审“搬”进校园,在高邮中学公开审理马某涉嫌盗窃罪一案,现场八百余名师生“沉浸式”体验庭审、“零距离”感受法治,该案由高邮法院刑事审判庭庭长虞亚春审理。

“现在开庭!”随着法槌的敲响,高邮市人民法院巡回审判庭开始。在法官的主持下,法庭调查、举证、质证、法庭辩论、被告人最后陈述等庭审过程逐一展现在大家眼前,在场师生耳闻目睹案件审理全过程,大家纷纷表示通过“零距离”的法治宣传更为直观、深刻地感受到法律尊严和司法权威。

庭审结束后,虞亚春法官围绕“以案释法共护未来”为在场师生上了一堂专题法治课,就未成年人保护和预防未成年人犯罪以案释法、以案明理,从情、理、法等角度与在场

师生互动交流,引导同学们心有所畏、矩有所守、行有所止,增强明辨是非和自我保护能力,进一步树立法治意识,守住法律底线。

近年来,高邮法院深入推进未成年人司法保护工作,打造了“法润童心 邮我同行”等一系列具有高邮特色的司法工作品牌,受到了师生家长的一致肯定。

下一步,高邮法院将进一步提升未成年人司法保护水平,延伸司法服务触角,让法治与关爱无处不在,同各方一道为青少年健康成长营造良好法治和社会环境。

法院之声

上牌照 戴头盔 守法规

